

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**

A Fundação Universidade do Amazonas torna público, para conhecimento dos interessados, a retificação realizada em 15/01/2013 ao Edital nº 1, de 10 de Janeiro de 2013 para Processo de Seleção Simplificada para professores substitutos, publicado no Diário Oficial da União no dia 11/01/2013, conforme segue:

Onde se lê:

**I.1 - Das Unidades da Capital**

<b>FM</b>	Patologia e Medicina Legal	Ética Médica; Bioética; Metodologia do Trabalho Científico	Auxiliar de Ensino I	Graduação em Ciências da Saúde ou Biologia	40	01
-----------	----------------------------	--	----------------------	--	----	----

**I.2 - Das Unidades do Interior**

Unidade	Disciplina(s)	Classe Correspondente a Carreira do Magistério Público	Requisito Mínimo	RT Semana I (h)	Nº de Vagas
<b>ICET Itacoatiara</b>	Introdução à Engenharia de Produção; Tomada de Decisão; Planejamento e Projeto do Produto	Auxiliar de Ensino I	Graduação em Engenharia Civil, Engenharia Sanitária, Engenharia Ambiental, Engenharia Química ou Ciências Biológicas	40	01

Leia-se:

**I.1 - Das Unidades da Capital**

<b>FM</b>	Patologia e Medicina Legal	<b>Metodologia do Trabalho Científico</b>	Auxiliar de Ensino I	Graduação em Ciências da Saúde ou Biologia	40	01
-----------	----------------------------	---	----------------------	--	----	----

**I.2 - Das Unidades do Interior**

Unidade	Disciplina(s)	Classe Correspondente a Carreira do Magistério Público	Requisito Mínimo	RT Semana I (h)	Nº de Vagas
<b>ICET Itacoatiara</b>	<b>Introdução à Engenharia Sanitária; Biologia Sanitária</b>	Auxiliar de Ensino I	Graduação em Engenharia Civil, Engenharia Sanitária, Engenharia Ambiental, Engenharia Química ou Ciências Biológicas	40	01

Onde se lê:

“X - DO PRAZO DE CONTRATO, DOS TURNOS DE TRABALHO E OUTRAS INFORMAÇÕES IMPORTANTES

O Contrato será inicialmente até 31 de maio de 2012, (...)”

Leia-se:

“X - DO PRAZO DE CONTRATO, DOS TURNOS DE TRABALHO E OUTRAS INFORMAÇÕES IMPORTANTES

O Contrato será inicialmente até 31 de maio de **2013**, (...)”

Manaus, 15 de Janeiro de 2013.  
Profª. Drª. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA  
Reitora